



6 мая 2018 года по благословению настоятеля храма святых равноапостольных царей Константина и Елены воспитанники воскресной школы, сестра милосердия и помощник настоятеля по церковной благотворительности и социальному служению поздравили с Днем Победы приходских ветеранов и тружеников тыла.

Приход Константино-Еленинского храма традиционно поздравляет своих ветеранов с праздниками. Небольшие подарки и теплые слова были адресованы им в этот день. Замечательно, что наши ветераны могут самостоятельно посещать храм и праздничные Богослужения.

Почет и уважение к ветеранам – святой долг каждого. Мы должны знать, помнить, ценить и беречь память о тех, кто, не задумываясь, отдавал здоровье и жизнь за наши жизни, на наше будущее. К великому сожалению, с каждым годом становится все меньше и меньше ветеранов. А значит с особой заботой и вниманием нужно относиться к этим людям не только в преддверии праздников.

